
Το ψάρι βρωμάει από το κεφάλι
Οι διαρκείς μιντιακές ατάκες του Υπουργού Εργασίας Χατζηδάκη
αποκρύπτουν  το  γεγονός  ότι  είναι  υπουργός  στη  χώρα  των
ανέργων,  των  υποαπασχολούμενων,  υποασφαλισμένων  και
ανασφάλιστων. Στη χρεοκοπημένη χώρα τα ασημικά της δημόσιας
περιουσίας εκποιούνται από την αρχή του πρώτου μνημονίου το
2010 με τελευταίο, αλλά όχι έσχατο, την ιδιωτικοποίηση της
κοινωνικής ασφάλισης, τα διευρυνόμενα ελλείμματα του ΕΦΚΑ και
τη διαρκή κοροϊδία των απόμαχων της δουλειάς για αναδρομικά,
εθνικές συντάξεις φτώχειας και bonus ….στους εργαζόμενους.

Ο υπουργός “όλα πουλιούνται”, μας υπενθυμίζει ότι για όλα τα
δεινά φταίνε οι εργαζόμενοι της ΛΑΡΚΟ, της ΔΕΗ, του ΕΦΚΑ, σαν
να μην κυβέρνησαν τη χώρα ούτε μια μέρα, ούτε να τοποθέτησαν
οι ίδιοι τους Διοικητές των οργανισμών που τους χρεοκόπησαν
εφαρμόζοντας τη δικιά τους πολιτική!

Η Διοίκηση του ΕΦΚΑ και το υπουργείο Εργασίας προχωρούν τις
ενοποιήσεις-συγχωνεύσεις των Τοπικών Διευθύνσεων δημιουργώντας
απίστευτο μπάχαλο κυριολεκτικά, σε μια απέλπιδα προσπάθεια να
πείσουν ότι φτιάξανε τον ΕΦΚΑ και ταυτόχρονα παραχωρούν κάθε
δημόσια  λειτουργία  στους  ιδιώτες  –  κερδοσκόπους.  Τελευταίο
παράδειγμα αποτελεί ο “πύργος ελέγχου” της Price waterhouse
Coopers, μίας ακόμα πολυεθνικής που απλώνει τα πλοκάμια της
στον ΕΦΚΑ για να αρμέγει τους φορολογούμενους και μόνο.

Δυστυχώς, οι παρατάξεις που συνδιοικούν με μοιρασμένους ρόλους
τα σωματεία μας (ΝΔ-ΠΑΣΟΚ), ευθύνονται εξίσου για την τραγική
κατάσταση  των  εργαζομένων.  Η  πλήρης  προσχώρησή  τους  στις
πολιτικές της χρεοκοπίας έχει δημιουργήσει αγανάκτηση χωρίς
όμως αυτή να μπορεί να εκφραστεί, πολύ περισσότερο τώρα που οι
αποτυχημένες ενοποιήσεις-συγχωνεύσεις των υποκαταστημάτων ΕΦΚΑ
φέρνουν  πιο  κοντά  τους  εργαζόμενους  που  εργάζονταν  σε
διαφορετικά  ασφαλιστικά  ταμεία.

Αντί οι Ομοσπονδίες μας (ΠΟΣΕ-ΙΚΑ, ΠΟΠΟΚΠ) να ενώσουν τις
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δυνάμεις  τους,  ενάντια  στον  κοινό  εχθρό,  κάθε  καλόπιστος
διάλογος  έχει  τορπιλιστεί  με  κύρια  ευθύνη  της  ΠΟΣΕ  που  η
ηγεσία  της,  απούσα  από  κάθε  μαζικό  αγώνα,  ετοιμάζει
καταστατικό συνέδριο χωρίς να λάβει υπόψη της τις προτάσεις
των άλλων συνδικαλιστικών φορέων. Δεν υπάρχει καμιά έκπληξη σε
αυτό. Το σκεπτικό της ηγεσίας της ΠΟΣΕ είναι η αναπαραγωγή της
συγκυβέρνησης  ΠΑΣΟΚ-ΝΔ  στις  κορυφές  της  ομοσπονδίας  και  η
πολιτική  παράλυση  σε  κάθε  μορφής  κινητοποίηση  κατά  των
αντεργατικών  νόμων.  Στην  ανοχή  και  παράλυση  από  πλευράς
συνδικάτων οφείλεται η κατρακύλα μας και το απύθμενο θράσος
Χατζηδάκη, ο οποίος κάθε μέρα εκτοξεύει νέες απειλές κατά των
εργαζομένων του ΕΦΚΑ.

Η πρότασή μας είναι σαφής: οι δύο Ομοσπονδίες θα πρέπει να
ενοποιηθούν πλήρως με όλα τα σωματεία και τα μέλη τους χωρίς
αποκλεισμούς. Συμφωνίες κάτω από το τραπέζι κάνουν τα αφεντικά
και όχι οι εργαζόμενοι.

Επιβάλλεται  να  συνεχιστεί  ο  διάλογος  και  να  υπάρξει  μια
συμφωνία  για  ενιαία  ομοσπονδία  στο  χώρο  της  Κοινωνικής
Ασφάλισης  με  συγκεκριμένο  χρονοδιάγραμμα  ολοκλήρωσης  των
διαδικασιών.

Οι  ενοποιήσεις-συγχωνεύσεις,  το  ξεπούλημα  της  κοινωνικής
ασφάλισης και οι αντεργατικοί νόμοι Χατζηδάκη δεν είναι για
“να  μείνουν  στα  χαρτιά”.  Πρέπει  να  ανατραπούν  μαζί  με  το
Χατζηδάκη κι ακόμη καλύτερα μαζί κι η κυβέρνηση της ΝΔ για να
αποφασίσουμε οι εργαζόμενοι μόνοι μας για το παρόν και το
μέλλον της ζωή μας.

Η  απάντησή  μας  στη  νεοφιλεύθερη  ακροδεξιά  πολιτική  του
Χατζηδάκη και της ΝΔ, είναι:

Άμεση  ενοποίηση  ομοσπονδιών  και  συνδικάτων  μας  χωρίς
προϋποθέσεις, εξαιρέσεις και προαπαιτούμενα.
Πλήρης πολιτική ανεξαρτησία των σωματείων μας από το
κράτος, τις διορισμένες Διοικήσεις, τις συνδικαλιστικές
γραφειοκρατίες  νεροκουβαλητών  της  χρεοκοπίας  του  λαού



μας.
Οργάνωση  απεργιακών  κινητοποιήσεων  ενάντια  στην
ενοποίηση-κάτεργο και τη διάλυση της Δημόσιας Κοινωνικής
Ασφάλισης.

Η ενότητα χτίζεται στην πράξη και στους αγώνες
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